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Introduccion

La presente guia tiene por objetivo proporcionarte distintas instancias didacticas relacionadas
con el proceso de aprendizaje-ensenanza. Como cualquier otro material didactico, requiere
de la mediacion del profesor y de tu estudio sistematico.

Contenidos:

Resolveras 20 ejercicios relacionados con:

@ Ecuaciones de primer grado.
& Sistemas de ecuaciones de primer grado.

©  Problemas de planteo.

Estos contenidos los encontraras en el capitulo Il del libro, desde la pagina 68 a la 79.
Habilidades de la guia

o Aplicacion: es el desarrollo prictico tangible de la informacién que permite aplicar
los contenidos asimilados.

O Analisis: Implica conocer, comprender, interpretar e inferir informacioén a partir
de datos que no necesariamente son de conocimiento directo.

)  Evaluacién: Es la mas compleja de las habilidades, implica conocer, comprender,
discriminar, seleccionar y concluir informacién para argumentar una respuesta.

Es fundamental la explicacion de tu profesor, ya que la PSU no es tan solo dominio de
conocimientos, sino también dominio de habilidades.



Las ideas fuerza constituyen la enunciacion de los contenidos de la clase y sus caracteristicas
fundamentales, es importante que como ejercicio de auto evaluacién, compruebes al final de
cada sesion si realmente lograste entender cada contenido.

() Una ecuacién o un sistema de ecuaciones tiene infinitas soluciones, cuando la o las
incdgnitas se eliminan y se obtiene una igualdad.

() Una ecuacién o un sistema de ecuaciones no tiene solucién, cuando la o las
incégnitas se eliminan y no se obtiene una igualdad.




Si 4(2x — 1) = 12, entonces el salor de 4x es

13
A
B 2
c) 4
13
D) &
E 8

La suma de tres nimeros enteros consecutivos es x. Si el nUmero menor es n, entonces
la expresion algebraica que permite determinar n es

A) x
-3
B xX=3
) 3
Q) x+3
3
D) Vx -3
E) no se puede determinar.

Si2a—b=5 y c—2d = 4,entonces el valor de la expresién 4a + 2¢ — 2b — 4d es

A 2
Bl 9
c 18
D) 48

E) faltan datos para determinarlo.



Si x — 1 = 2, entonces ;cual(es) de las siguientes expresiones es(son) igual(es) a cero?

) z—x+1
1)) x—z-1
nm  z—(x-1)
A) Sélo |

B) Solo 1l

C) Solo 'y I
D) Sélollyll
E) Lyl

Si x — 25 = x — &2 entonces el valor de x* es

A) 5

B) 20

C) 50

D) 625

E) ninguno de los valores anteriores.
En el sistema: 2x —y =7

x+1y=8|,elvalordex—ypes

A  -10

B) -2

C) 2

D) 26

E) ninguno de los valores anteriores.




Juan y Pedro se reparten cierta cantidad de dinero en 2 partes iguales. Posteriormente,
Pedro le regala a Juan un tercio de su parte. Si Juan cuenta ahora con $3.000, ;cudl(es) de
las siguientes afirmaciones es(son) FALSA(S)?

1) Pedro le regalé a Juan $750.
1)) Entre Juan y Pedro se repartieron $5.250.

1) Finalmente, el dinero de Juan equivale al triple del dinero de Pedro.
A) Sélo |

B) Sdlo I

Q) Solo I

D) Sololyll

E) Solo Iy I

Si el quintuplo de un nimero P es 60, ;cual es el valor de los dos tercios de P?

A) 8
B) 12
c 18
D) 200
E) 300

7 .
A una persona le aumentan el sueldo en 50 de lo que ganaba. Si su nuevo sueldo es

$216.000, éste fue aumentado en

A)  $160.000
B)  $140.000
C) $ 86.400
D) $ 75.600

E) $ 56.000



10.

11.

12.

l-x 4 3x - x-1

La solucion de la ecuacion es
4 6
A) 0
8
B =
) 5
-7
C _7
) 6
D) -8
E) infinitas soluciones.

{Cual(es) de las siguientes ecuaciones NO es(son) equivalente(s) a:% +0,1 = 2x?
) 2x + 0,2 = 4x

)  x+01=4x

my  2x+1 -9y

10
A)  Sélolll
B) Solo Iyl
C) Sololyll
D) Sélollyll
E) Lty 1N

Si al denominador de la fraccion % se le suma cierta cantidad, resulta 0,4. ;Cual es esa
cantidad?

A 34
5
B 34
15
o 15
D) 17

E) 34




Sofia compra en una libreria 3 lapices grafito y dos cuadernos en $1.550. Si hubiese
comprado 2 lapices grafito y un cuaderno habria gastado $950. Si el costo para cada tipo
de articulo es el mismo, ;cuanto vale cada lapiz?

A) $450

B) $350

C)  $300

D)  $250

E) $230

La solucion del sistema: 3x —y =5

2x -3y =8| es

A) 1,-2)

B) 1,2)

@) (2,-1)

D) (21

E) 4,-1)

En el siguiente sistema: ,conx#0ey#0,elvalordex +yes

A 10
B) 4
Q) 3
D) 2
-2

En un circo, el costo de la entrada de 3 adultos y un nifio es $5.000 y el costo de la
entrada de 2 adultos y 4 nifios también es $5.000. Si ingresa un adulto y paga con $5.000,
icudl es su vuelto?

A)  $1.500
B)  $2.500
C)  $3.200
D)  $3.500

E)  $4.500



A 1

3
B) 5
c -1

-7
D) 5
E) ninguno de los valores anteriores.
Seglin la ecuacion: 2a — b = bx, ;cuil(es) de las siguientes igualdades es(son)
verdadera(s)?

bx +1)
| =\ 7/
1) %=ﬁ,conx#0y2a¢b
My b=—2%  conx#-1
x+1

A) Sélo |
B) Solo Iyl
Q) Solo 1y llI
D) Sélollyll

E) Lyl




19.

20.

La sefora Antonia gasté $500 al comprar un paquete de tallarines y un paquete de té.Se

puede determinar cuanto le costo el paquete de té si:

1)
)

A)
B)
<)
D)
E)

El paquete de tallarines le costo $380.

El paquete de tallarines le costo ;—g del total.
(1) por si sola.

(2) por si sola.

Ambas juntas, (1) y (2).

Cada una por si sola, (1) 6 (2).

Se requiere informacion adicional.

Se puede determinar el valor numérico de 2x + y si:

1)
)

A)
B)
<)
D)
E)

x+2y=8
4x +2y =4

(1) por si sola.

(2) por si sola.

Ambas juntas, (1) y (2).

Cada una por si sola, (1) 6 (2).

Se requiere informacion adicional.



Tabla de Respuestas

Pregunta Alternativa Nivel

1 Aplicacion
2 Aplicacion
3 Analisis

4 Analisis

5 Aplicacion
6 Aplicacion
7 Analisis

8 Aplicacion
9 Aplicacion
10 Aplicacion
11 Analisis

12 Aplicacion
13 Aplicacion
14 Aplicacion
15 Aplicacion
16 Aplicacion
17 Aplicacion
18 Analisis

19 Evaluacion

Evaluacion

N
(=}







